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OR.0022.71.2025 

 

 

 

Protokół Nr 71/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 26 czerwca 2025 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu 

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 8:15 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 70/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 175/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

  

Uchwała Nr 176/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 177/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: odrzucenia oferty i unieważnienia 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.: Modernizacja i 

przebudowa zabytkowej części oddziału wewnętrznego z pododdziałem kardiologicznym SPZOZ 

w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

Pani Monika Kalinowska, Wicestarosta Rypiński, przedstawiła Członkom Zarządu 

Powiatu szacunkowe dane dotyczące uruchomienia wakacyjnej linii autobusowej Rypin – 

Urszulewo w 2025 roku. Informacja została przekazana w związku z prośbą mieszkańca o 

wprowadzenie letniego połączenia, który wskazał na duże zainteresowanie takim kursem wśród 

lokalnej społeczności. Koszt uruchomienia linii wynosi ponad 22 tysiące złotych, natomiast 

średnia liczba pasażerów na kurs to 1,5 osoby. Przychody, łącznie z dopłatami do ulg 

ustawowych, kształtują się na poziomie około 3 tysięcy złotych. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. informacją w sprawie utworzenia wakacyjnej linii 

autobusowej, Pani Monika Kalinowska zagłosowała „za”, natomiast pozostali Członkowie 

Zarządu byli przeciwni. 

 

Starosta Rypiński przekazał informację o potrzebie zabezpieczenia środków na remont w 

Zespole Szkół nr 1 w Rypinie, z uwagi na wymianę okien w sali gimnastycznej oraz dodatkowe 

prace remontowe, które wynikły w trakcie realizacji inwestycji. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. informacją i wyraził zgodę na zabezpieczenie środków w 

budżecie Powiatu. 

 

Ad. 4 

 Pismo Pani Moniki Stefańskiej Dyrektora Domu Dziecka w Rypinie z prośbą o 

zwiększenie budżetu Domu Dziecka im. Janusza Korczaka w Rypinie o kwotę 210.000,00 zł na 

realizację inwestycji pod nazwą „Modernizacja budynku Domu Dziecka w Rypinie”, związane 

jest to ze zmianami cen oraz z koniecznością otrzymania gwarancji a także z zapłatą za 

profesjonalne przygotowanie kosztorysu.  

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo 

 

 Pismo Pani Moniki Tryniszewskiej-Skarżyńskiej w związku z prowadzoną inwestycją pn. 

„Rozbudowa i przebudowa obiektów Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 

Rypinie z prośbą o wyrażenie zgody na wprowadzenie zmiany związanej z wyposażeniem 

łazienek oraz gabinetów lekarskich w akcesoria higieniczno-sanitarne.  

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 
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Pismo Kierownika Wydziału Budownictwa z prośbą o zajęcie stanowiska w związku z 

wnioskiem studentki Politechniki Poznańskiej dotyczącym udostępnienia „planów nowo 

dobudowanej części budynku liceum – sali gimnastycznej” na potrzeby realizacji pracy 

inżynierskiej. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

 Pismo Fundacji FUCCO z ofertą zorganizowania cyklu 5 spotkań 3 godzinnych 

samoobrony dla kobiet mieszkających na terenie Powiatu Rypińskiego. Koszt zadania wyceniony 

został na 6.500,00 zł, fundacja prosi o wsparcie w kwocie 2.950,00 zł.  

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem i stwierdził, że obecnie nie dysponuje środkami w 

budżecie na sfinansowanie wskazanego zadania. 

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:40 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 26 czerwca 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


